

基本仕様確認書の訂正について

令和7年3月31日付けで公告を行った「隠岐病院放射線関連機器一式調達業務に係る事業者選定公募型プロポーザルの実施について」に関する基本仕様確認書について、下記のとおり訂正します。

令和7年4月16日

隠岐広域連合 広域連合長 池田 高世偉

隠岐病院放射線関連機器一式調達業務に係る事業者選定公募型プロポーザル基本仕様確認書正誤表

訂正箇所	誤	正
Ⅱ.X線透視システム 7. その他付属品	(2)専用記録 PC システムに保存した画像はフル HD 画像 (マトリックス 1920×1080 ピクセル) であること。	(2)専用記録 PC システムに保存した画像はフル HD 画像 (マトリックス 1920×1080 ピクセル) または SXGA (マトリックス 1280×1024 ピクセル) であること